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řešení a řešení vegetačních úprav okolí objektu, včetně řešení 
přístupu a užívání objektu osobami s omezenou schopností pohybu a 
orientace 

c) kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, 
orientace, osvětlení a oslunění 

d) technické a konstrukční řešení  objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na 
užití objektu a jeho požadovanou životnost 
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A.1.1.1   TECHNICKÁ ZPRÁVA 
 
 
a) Účel objektu 
 Tato projektová dokumentace pro provádění stavby je vypracována podle Přílohy 2 k vyhlášce 
č. 499/2006 Sb. a navazuje na dokumentaci pro stavební povolení.  
 
 Předmětem této projektové dokumentace jsou stavební úpravy stávajícího bytového domu 
Milady Horákové 494/52 ve Svitavách. Jedná se o řadový dvoupodlažní nepodsklepený objekt 
s nevyužitým půdním prostorem. Dům obsahuje ve dvou nadzemních podlažích celkem čtyři byty.  
Stávající čtyři byty budou zmodernizovány,  půdní vestavbou budou zřízeny dva nové byty. Po 
dokončení stavebních úprav tedy dům bude obsahovat 6 malometrážních bytů, z nichž jeden byt 
v 1.NP bude bezbariérový.  Kromě bytů bude dům obsahovat společné prostory – chodbu, schodiště, 
sklad kočárků a kol, sušárnu prádla. Ve 2.NP bude zřízeno zázemí pro aktivizační služby, kde se 
budou setkávat pracovníci městského úřadu s nájemníky bytů. K zadní části domu bude přistavěna 
technická místnost a místnost pro kontejnery na odpad. 
 Stavba obsahuje jeden stavební objekt   : Resocializační byty  

Zařazení objektu dle JKSO   : 803.59 
Zařazení objektu dle CZ-CC   : 112 212 

 
  

 
b) Zásady architektonického, funkčního, dispozičního a výtvarného řešení a řešení 

vegetačních úprav okolí objektu, včetně řešení přístupu a užívání objektu osobami 
s omezenou schopností pohybu a orientace 

 Stavba je v souladu se základními urbanistickými požadavky. Architektonické řešení stavby 
vychází z místních územně technických požadavků. Stavebními úpravami  nebude zásadně změněno 
architektonické řešení objektu. Dojde k zateplení objektu, výměně všech otvorových prvků, výměně 
střešní krytiny a osazení nových střešních oken.  Zastavěná plocha objektu bude zvětšena přístavbou 
technické místnosti na severní straně. Výška objektu zůstane zachována. 
 V objektu je navrženo 6 bytů, z nichž jeden je v provedení pro osoby s omezenou schopností 
pohybu a orientace. Vstup do domu, chodba v 1.NP a přístup do bytu č. 2 jsou bezbariérové. Podle 
ČSN 73 4301 Obytné budovy má být vstup do objektu vybaven zádveřím. V tomto stávajícím objektu 
nebylo možné zádveří navrhnout z prostorových důvodů. Zřízením zádveří by byl zhoršen bezbariérový 
přístup do budovy. 
 Za domem se zřídí zpevněná plocha z betonové dlažby, zbývající část prostranství za domem 
bude zatravněna. 

 
 
 
a) Technické řešení s popisem pozemních staveb a inženýrských staveb a řešení vnějších 

ploch 
 V bytovém domě budou vybourány některé nosné i nenosné stěny, schodiště, stropy nad 1.NP, 
podlahy v 1. NP a v půdě. Budou otlučeny omítky a odstraněny zbytky starých instalačních rozvodů. 
Vybourají se veškeré stávající výplně otvorů. Odstraní se stará střešní krytina včetně klempířských 
prvků. 
 Veškeré stávající zdivo bude podřezáno a opatřeno dodatečnou izolací proti zemní vlhkosti. 
Budou vyzděny nové nosné stěny a příčky. Vybuduje se nové schodiště z 1.NP až do 3.NP. Bude 
zřízen nový strop nad 1.NP a část stropu nad 2.NP.  Stávající dřevěný trámový strop nad 2.NP bude 
zesílen. Provede se úprava konstrukce krovu pro půdní vestavbu. V podkroví bude provedena nová 
podlaha a budou vybudovány nové sádrokartonové příčky a podhledy. Provede se celkové zateplení 
objektu – podlah v 1.NP, fasády a střechy. Podlahy v 1.NP se opatří izolací proti zemní vlhkosti. Objekt 
bude vybaven novou kanalizací, vodoinstalací, ústředním vytápěním, elektroinstalací a hromosvodem. 
Bude položena nová střešní krytina doplněná novými klempířskými prvky. Osadí se nové výplně otvorů 
a stěny se opatří novými omítkami. Na podlahy budou položeny nové nášlapné vrstvy. 



 K zadní části objektu bude přistavěna technická místnost a prostor pro sběrné nádoby 
komunálního odpadu.  
 Objekt je napojen na energetickou soustavu elektrické energie, plynu, vodovod a kanalizaci a 
pozemní komunikaci. Stávající připojení je vyhovující u přípojek kanalizace (provedena výměna v r. 
2010) a plynu. Nevyhovující stav je u vodovodní přípojky. Stávající vodovodní přípojka bude nahrazena 
novou vodovodní přípojkou napojenou z vodovodního řadu umístěného v ulici Milady Horákové. Dům 
bude nově napojen na rozvod elektrické energie. Tato akce není předmětem tohoto projektu a bude 
řešena samostatnou akcí provozovatele rozvodné sítě. 
 Bude provedena výšková úprava chodníku před objektem. Za domem se zřídí zpevněná 
plocha z betonové dlažby, zbývající část prostranství za domem se zatravní. 
 Ke změně stávajícího dopravního připojení na místní komunikaci nedojde.  
 
c) kapacity, užitkové plochy, obestavěné prostory, zastavěné plochy, orientace, osvětlení a 

oslunění 
 

Tabulka ploch 
číslo bytu velikost Obytná plocha Užitková plocha 
    m2 m2 

1 1+1 30,69 40,6 
2 1+0 38,03 56,66 
3 1+1 36,63 54,96 
4 1+0 41,81 61,02 
5 1+0 32,11 47,59 
6 1+0 36,12 53,4 

 Celkem   215,39 314,23 
 

Celková podlahová plocha domu  432,98 m2 
Zastavěná plocha domu   224,00 m2 
Obestavěný prostor    1995,78m3 

 
       V souladu s ustanoveními vyhlášky č. 398/2009 Sb.  bude stavba vybavena bezbariérovým 
přístupem do společných prostor a domovního vybavení v 1.NP. Navíc bude v domě zřízen jeden 
bezbariérový byt. 
       Navrhovaným řešením nebudou dotčeny stávající poměry osvětlení a oslunění okolních staveb a 
pozemku. Vzhledem k novému účelu půdního prostoru jsou navrženy nové otvorové prvky  ve střeše 
domu, které zajistí dostatečné osvětlení a oslunění pobytových místností. Umělé osvětlení je 
navrhováno dle platných hygienických požadavků, zejména ve smyslu CSN EN 12464-1. 
 
d) technické a konstrukční řešení  objektu, jeho zdůvodnění ve vazbě na užití objektu a jeho 

požadovanou životnost 
 
 d1) Popis stávajícího stavu 
 

Základy jsou pásové, zděné z kamene.  
Obvodové a vnitřní stěny jsou zděné – zdivo větších tlouštěk je kamenné, slabší stěny jsou 
zděné z plných pálených cihel.  
Objekt je vybaven vodorovným ztužením ve formě ocelových táhel osazených na vnitřním líci 
obvodového zdiva v úrovni stropů. 
Strop nad 1.NP  je dřevěný trámový, v chodbě a několika dalších místnostech klenbový 
s klenbovými pasy. V přístavbě je strop klenutý do ocelových nosníků. Ve 2.NP jsou stropy 
dřevěné trámové.    
Krov je dřevěný vaznicový, střešní krytina na sedlové střeše je z eternitových šablon. Pultová 
střecha přístavby je zakryta plechovou krytinou hladkou z pozinkovaného plechu. Klempířské 
prvky jsou z pozinkovaného plechu. Střechy jsou opatřeny podokapními žlaby a svislým 
odpadním potrubím napojeným na jednotnou kanalizaci. 
Schodiště z 1.NP do 2.NP je z kamenných stupňů, schodiště na půdu je dřevěné.   
Komíny jsou zděné s proměnlivým průřezem. Na výšku objektu  jsou uskakované a zužované. 
Nejsou opatřeny vložkami. Sloužily pro připojení lokálních spotřebičů na pevná paliva. 
Podlahy v přízemí jsou betonové, v patře dřevěné. Na půdě je dlažba z pálených půdovek. 
Venkovní a vnitřní povrchy stěn jsou opatřeny vápennými omítkami.   
Objekt obsahuje  dřevěná okna a dřevěné dveře v dřevěných zárubních. 
Objekt není vybaven izolacemi proti zemní vlhkosti a tepelnými izolacemi. 
Splaškové a dešťové odpadní vody jsou odváděny do jednotné kanalizace.  Kanalizační přípojka 
byla v nedávné době rekonstruována. 



Objekt je zásobován pitnou vodou z vodovodního řadu.  
Objekt je připojen na plynovod. V domě jsou provedeny rozvody k lokálním topidlům a 
sporákům.  
Stavba je připojena na distribuční soustavu elektrické energie.  Elektroměrový rozvaděč 
s hlavním jističem 3x25 A se nachází v chodbě v 1.NP.  Objekt není vybaven hromosvodem. 

 
 d2) Popis technického a konstrukčního řešení objektu 
 

• Zemní práce 
Na budoucí zastavěné ploše přístavby se odebere vrstva zeminy v tl. 0,20 m a uloží se na 
meziskládku na stavební parcele. Rýhy a jámy pro základové pasy se vykopou podle výkresu 
základů. Vytěžená zemina bude použita pro terénní úpravy okolního pozemku. Přebytek bude 
odvezen na povolenou skládku. 
Zemní práce budou prováděny také v souvislosti s výměnou vodovodní přípojky. Vytěžená 
zemina bude odvezena na skládku.  Zásyp rýh v komunikacích bude proveden zhutnitelným 
materiálem. 
Na nezpevněné části dvora bude rozprostřena ornice a založen trávník. 
 

• Základy, zvláštní zakládání 
Přístavba technické místnosti, nové schodišťové stěny a oplocení jsou založeny na základových 
pasech z prostého betonu, které budou betonovány do úrovně stavební jámy. Nad toto úrovní 
bude vyzděno ztracené bednění  ze základových tvárnic, v nichž bude proveden železobetonový 
ztužující věnec.  
 

• Zdivo, pilíře, příčky, kompletní konstrukce 
Obvodové stěny přístavby  a nové nosné stěny schodiště budou provedeny z pálených lehčených 
tvárnic 30 P+D P 10 na maltu M5. Zazdívky otvorů a drobné dozdívky uvnitř budovy budou 
provedeny z cihel pálených plných P15 na M10. Nové příčky v přízemí a patře jsou navrženy 
z pálených děrovaných příčkovek, v podkroví sádrokartonové příčky a předsazené stěny.  
Sádrokartonové příčky v místnostech s vlhkým prostředím budou provedeny s deskami pro vlhké 
prostředí.  Stěny pro uložení schodišťových stupňů budou z  cihel pálených plných P15 na M10. 

 

• Vodorovné konstrukce  
Celý strop nad 1.NP v hlavní části budovy bude vybourán. Nový strop bude montovaný ze 
železobetonových  nosníků a keramických děrovaných vložek. Skladba stropu a podlahy viz 
Skladby konstrukcí.  
Dřevěný trámový strop nad 1.NP v přístavbě bude ponechán. Odstraní se stávající záklop 
z prken, dřevo se ošetří proti škůdcům. Do prostoru mezi trámy se vloží tepelná izolace. Bednění 
se položí zpět a na něm se provede nová podlaha ze sádrokartonových desek. Strop se zespodu 
opatři sádrokartonovým podhledem. 
Stávající klenbový strop nad 1.NP v přístavbě bude ponechán. Doplní se nová betonová 
mazanina a podlahová krytina. 
Stávající dřevěný trámový strop nad 2.NP bude ponechán kromě střední povalové části, která 
bude demontována a nahrazena novým trámovým stropem. Na celé ploše půdy se odstraní 
dlažba z půdovek.  Po částech se demontuje záklop podlahy včetně násypu. Stávající stropní 
trámy se zkontrolují, poškozené prvky se nahradí nebo zesílí. Doplní se chybějící stropní trámy. 
Veškeré řezivo se ošetří proti škůdcům. Záklop s násypem se vrátí zpět. Na násyp se položí 
geotextilie a vyrovnávací podsyp. Potom se položí podlaha ze sádrokartonových desek. Zhotoví 
se nový sádrokartonový podhled. 
Strop nad 2.NP v přístavbě bude ponechán. Odstraní se omítka podhledu. Při odkrytí střechy 
přístavby se odstraní násyp a záklop. Dřevo se ošetří proti škůdcům. Zhotoví se nový 
sádrokartonový podhled. 
V přístavbě bude zřízen nový strop montovaný ze železobetonových  nosníků a keramických 
děrovaných vložek. Strop bude po obvodě doplněn ztužujícím věncem. 
Stropy a šikminy ve 3.NP budou ze sádrokartonových desek. Sádrokartonové podhledy 
v místnostech s vlhkým prostředím budou provedeny s deskami pro vlhké prostředí.   
 

• Komín  
Stávající nepoužité komíny budou rozebrány. 



• Schodiště 
Stávající schodiště bude rozebráno. Schodišťový prostor bude zvětšen a bude postaveno nové 
schodiště z 1.NP do 2. a 3. NP.  Schodiště bude sestaveno ze samonosných teracových stupňů 
tvaru L, tedy včetně podstupnic. Požární odolnost schodiště bude 15DP3. Součinitel smykového 
tření μ>0.5, na okraji schodů μ>0.6.  Ve schodišti z 1.NP do 2.NP budou stupně a mezipodesty 
kladeny na boční zídky tl.150 mm přizděné k nosným stěnám tl. 300 mm. Stupně schodiště z 
2.NP do 3.NP budou postupně ukládány do nosných stěn tl. 300 mm, v místech mimo stěny 
budou uloženy na pomocnou ocelovou konstrukci, která se opatří protipožárním sádrokartonovým 
obkladem. Schodiště  bude vybavení zábradlím podle ČSN 73 4130 a 74 3305. Pro nosnou 
konstrukci schodiště a pro schodišťové stupně je nutno vyhotovit dílenskou dokumentaci. 

  

• Zastřešení 
Stávající krytina z azbestocementových šablon na hlavní střeše bude rozebrána. Dřevo se ošetří 
proti škůdcům a položí se nadkrokevní zateplovací systém s novou velkoformátovou krytinou z  
z profilovaných ocelových tabulí.  
Stávající hladká plechová krytina na přístavbě bude rozebrána. Odstraní se stávající záklop. Po 
ošetření dřeva se položí nové bednění, tepelná izolace a střešní krytina z PVC. 
Střecha technické místnosti se opatří betonovou spádovou vrstvou, tepelnou izolací a krytinou 
z PVC folie. Na střechu bude osazena nosná konstrukce pro venkovní jednotky tepelného 
čerpadla. Na tuto konstrukci je nutno vypracovat dílenskou dokumentaci. 
 

• Úpravy povrchů, podlahy HSV 
Veškeré stávající podlahy v 1.NP budou vybourány včetně podkladního betonu. V místnosti bude 
podlaha ponechána, výškový rozdíl se vyrovná deskami EPS 100 S tl. 80 mm a betonovou 
mazaninou tl. 50 mm.  
Nové podkladní betony se provedou z betonu prostého štěrkopískového C12/15. Betonové 
mazaniny budou z betonu C16/20 konstrukčně vyztužené svařovanou sítí 5/200 mm.   
Veškeré omítky ze stávajícího zdiva i stropů budou odstraněny. Vnitřní omítky stěn a stropu nad 
1.NP budou vápenocementové štukové. Stávající stěny v 1NP budou na vnitřním povrchu do 
výšky 1 m nad podlahou opatřeny sanační omítkou. Vnější povrchy obvodových stěn budou 
zatepleny a opatřeny tenkovrstvou omítkou.  

• Ostatní a dokončující konstrukce a práce, lešení 
Ostatní konstrukce a práce představují osazování zárubní a rámů otvorových prvků, kotevních 
želez, konzol a držáků, zednické výpomoci a vyčištění objektu po dokončení. Lešení se použije 
stavebnicové. 

• Větrání 
Místnosti hygienického zařízení a příslušenství budou vybaveny nuceným větráním. Kuchyňské 
odsavače v 1. NP budou cirkulační, ve 2.NP budou vybaveny odtahem přes obvodovou stěnu, 
odsavače v podkroví budou odvětrány přes střechu. 

• Izolace proti vodě 
Stávající zdivo v 1.NP bude podřezáno a společně s podlahami opatřeno izolací proti zemní 
vlhkosti.  Podlahy v ostatních podlažích v místnostech hygienického zařízení budou izolovány proti 
vodě stěrkovou izolaci. Detaily budou provedeny podle technických listů výrobce. 

• Izolace tepelné 
Veškeré obvodové konstrukce budou opatřeny tepelnými izolacemi, podrobnosti viz skladby 
konstrukcí.  

• Konstrukce tesařské 
Úpravy krovu jsou popsány v části  A.2 

• Konstrukce klempířské 
Objekt bude vybaven novými klempířskými konstrukcemi. Půlkruhové podokapní žlaby a  
kruhové svody budou provedeny z titanzinkového plechu. Okenní parapety budou tažené 
hliníkové v odstínu bronz. Detaily foliových střech budou z poplastovaného plechu a prvky hlavní 
střechy z lakovaného pozinkovaného ocelového plechu jako součást uceleného střešního 
systému. 



• Výplně otvorů 
Nová okna a vchodové dveře budou plastové, vnitřní dveře dřevěné typové. Okna do ulice budou 
se zlepšenými zvukově izolačními schopnostmi , viz tabulka oken.  
V podkroví budou osazena plastová střešní okna s dřevěným jádrem.  Střešní okna budou 
osazena pomocí zateplovací sady dodávané výrobcem oken a okenního dílce dodávaného 
výrobcem systému nadkrokevní izolace.  Všechny výplně otvorů musí vyhovovat požadavkům 
ČSN 730540-2/2011 na kritické povrchové teploty, včetně kritické povrchové teploty v ostění. 
 

• Obklady a dlažby keramické 
Stěny hygienických zařízení budou obloženy bělninovými obklady, v koupelnách a na wc do výšky 
2m, v kuchyňských linkách ve výšce 0,8-1,4 m. Na podlahy bude položena keramická dlažba, viz 
legendy místností. V chodbách bude mít dlažba protiskluzné parametry, viz výkresy. 

• Podlahy parketové a povlakové 
V obytných místnostech a v některých dalších místnostech dle legendy místností bude na 
podlahu položeno PVC. Betonové podlahy budou před položením PVC stěrkovány, 
sádrokartonové podklady budou přestěrkovány vyrovnávací hmotou. 

• Kovové stavební doplňkové konstrukce 
Na stavbě budou použity drobné zámečnické výrobky, např. držáky, kotvy, spojovací materiál a 
pod. 

• Nátěry 
Veškeré stávající i nové řezivo bude opatřeno ochranným nátěrem proti biologickým škůdcům. 
 

• Malby 
Vnitřní stěny a stropy opatřené omítkami a sádrokartonovými deskami budou vymalovány 
disperzní barvou. 

• Protipožární opatření 
V souladu s vyhl. 23/2008Sb.  a v souladu s ČSN 73 0833 čl.5.4. bude v objektu osazen: 
- 1 ks  PHP  práškový  s hasicí  schopností  21 A  pro hlavní domovní rozvaděč 

elektrické energie umístěný v jeho blízkosti 
- 1 ks  PHP  práškový  s hasicí  schopností  21 A  pro  nebytové prostory  v 1. NP  - 

místnost pro kola a kočárky, sušárna, technická místnost a komunální odpad  
- 1 ks  PHP  práškový  s hasicí  schopností  21 A  pro  nebytové prostory  v 2. NP  - 

prostory  aktivační služby  
Rukojeť hasicího přístroje umístěného na svislé stavební konstrukci musí být nejvýše 1,5 m nad 
podlahou. 
       V souladu s vyhl. 23/2008Sb.  bude v  každém bytě osazeno autonomní zařízení pro detekci 
a signalizaci,  a to v  cestě  vedoucí k východu  z bytu,  tedy  v každé  chodbě bytu. 
     Budou označeny únikové cesty značkami tam, kde není zřejmý směr úniku a to v souladu 
s ČSN ISO 3864 a nařízení vlády 11/202Sb.  Budou označeny HUV, HUP a  HVE.  
 Vzduchotechnika bude instalována v některých částech objektu, kde není přímé odvětrání – 
např. WC, koupelny. Provedení potrubí VZT bude  do   průřezu 4 dm2   a  v části ,  kde prochází  
jiným požárním úsekem  včetně podstřešního prostoru  a v části   min. 500mm  od požárně dělící 
konstrukce v bytě, odkud  bude   odváděn  vzduch,   z nehořlavého materiálu  (  potrubí 
z pozinkovaného plechu   tl.  0,8 mm. 

 
 
e) tepelně technické vlastnosti stavebních konstrukcí a výplní otvorů 
      Obvodové konstrukce budovy jsou navrženy tak, aby z hlediska tepelně-technických parametrů 
splňovaly stávající zákonné limity a ČSN-EN. Skladby konstrukcí a vnějších výplní otvoru jsou 
navrženy tak, aby splňovaly doporučené hodnoty součinitele prostupu tepla dle CSN 730540-2. 
 
 
f) způsob založení objektu s ohledem na výsledky inženýrskogeologického a 

hydrogeologického průzkumu 
       Založení stávajících částí objektu zůstává beze změn. Nové prvky založení budou od stávajících 
odděleny dilatační spárou. Přístavba technické místnosti, nové schodišťové stěny a oplocení jsou 



založeny na základových pasech z prostého betonu, které budou betonovány do úrovně stavební jámy. 
Nad toto úrovní bude vyzděno ztracené bednění  ze základových tvárnic, v nichž bude proveden 
železobetonový ztužující věnec.  
 
 
g) vliv objektu a jeho užívání na životní prostředí a řešení případných negativních účinků 
        

 Údaje o hygieně prostředí 
       Hygiena prostředí je dána běžnými požadavky na tyto stavby.  Obytné místnosti jsou přímo 
větratelné, vytápěné s možností regulace tepla a je v nich zajištěno dostatečné denní osvětlení a 
proslunění. Stavba je navržena tak, aby byla zajištěna ochrana proti hluku, zejména použitím 
zvukových izolací a otvorových prvků se zvukoizolačními vlastnostmi. Jihozápadní průčelí domu, které 
je orientováno k místní komunikaci, bude opatřeno okny s indexem vzduchové neprůzvučnosti min. 32 
dB.  
 Objekt obsahuje standardní hygienická zařízení. Stavební konstrukce splňují požadavky na 
vzduchovou a kročejovou neprůzvučnost.  

Ochrana proti hluku 
 Po dobu realizace stavby lze předpokládat zvýšené zatížení hlukem. Za účelem minimalizace 
těchto negativních vlivů na své okolí bude provoz na staveništi organizován tak, aby byly dodržovány 
limity dané platnými předpisy. Charakter stavby ani její provoz nevyžadují zřízení zvláštních 
ochranných či  
bezpečnostních pásem, která by zasahovala na okolní pozemky či širší území obecně. 
  

       Zeleň a kácení dřevin rostoucích mimo les 
        Stavba nevyvolá potřebu likvidovat vzrostlou zeleň a dřevin. 

       Ochrana vod  
       Splaškové vody budou odváděny do stávající kanalizace. Poškozování podzemních vod se 
nepředpokládá.  

       Ochrana ovzduší  
        Bez zásahu. Objekt bude vytápěn dálkově a nebude vybaven spotřebiči na fosilní paliva. 

       Ochrana zemědělského půdního fondu 
       Stavbou nedojde k zásahu do zemědělského půdního fondu.  

       Ochrana lesa  
       Stavbou nebudou dotčeny zájmy zvláštních předpisů hájící zájmy na ochranu lesa.  

       Odpadové hospodářství 

        Odpady při stavbě 
     Hmoty a výrobky potřebné k provedení stavby budou skladovány tak, aby nedošlo k jejich 
znehodnocení nebo odcizení. Stavební postupy a manipulace s materiály a stavební sutí budou voleny 
tak, aby byly na nejmenší míru omezeny škodlivé účinky na okolí, zejména hluk, vibrace a prášení.  
       Veškeré odpady, které vzniknou při provádění stavby, vybourané konstrukce, obaly a zbytky, 
budou využívány nebo zneškodňovány jen  v zařízeních k tomu určených a povolených. Vzniklé 
odpady budou shromažďovány utříděně podle druhů a budou zabezpečeny před nežádoucím únikem. 
       V průběhu realizace stavby nesmí docházet ke zhoršení stávajícího životního prostředí. Výjezdová 
místa ze  staveniště na stávající komunikace budou řádně čištěna a udržována.  
        Evidenci odpadů bude vést stavbyvedoucí archivací dokladu o provedené likvidaci. Doklady 
budou předány stavebníkovi pro potřeby předání stavby. Odpady smí být odevzdány pouze osobou 
vlastnící souhlas k provozování zařízení, k využívání, odstraňování, sběru nebo výkupu odpadu dle 
§14 zák.185/2001 Sb. Pracovníci stavby budou proškoleni o dodržování zásad pro zabránění úniku 
nebezpečných kapalin (oleje, fridex, nafta apod.) z dopravních prostředků a stavebních strojů a o 
zneškodňování případných úniků. 

 
       Údaje o odpadu dle vyhlášky č.381/2001 Sb. dle katalogových čísel: 
       170504 zemina a kamení neuvedené pod č. 170503: kategorie 0, odvoz na skládku 
       170302 asfaltové směsi neuvedené pod c. 170301: kategorie 0 , odvoz k likvidaci 
       170604 ostatní izolační materiály: kategorie 0 , odvoz k likvidaci 



       170405 železo a ocel: kategorie 0 , odvoz do sběrny 
       170203 plasty: kategorie 0 , odvoz k likvidaci 
       200301 směsný komunální odpad: odvoz na skládku 
       150101 papírové a lepenkové obaly: odvoz do sběru 
       150106 směsné obaly: odvoz na skládku 
 

       Odpady při provozu 
       Odpady vznikající v průběhu užívání stavby budou odstraňovány jen povoleným způsobem: tuhý 
domovní odpad bude skladován ve zvláštních nádobách a pravidelně odvážen svozovou službou.  
 
 
h) dopravní řešení 
       Ke změně stávajícího dopravního připojení na místní komunikaci nedojde. Nová odstavná stání 
nelze z důvodu charakteru řadové zástavby na stavebním pozemku zřídit. Parkování bude zajištěno 
obecným užíváním místních komunikací a nedalekého parkoviště na ulici Jungmannova.  
 
i) ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí, protiradonová opatření 
      Škodlivé vlivy vnějšího prostředí představuje pouze hluk z provozu na přilehlé pozemní komunikaci 
v ulici  Milady Horákové. K omezení hluku z tohoto provozu do vnitřku stavby budou použity nové 
otvorové prvky se zvukoizolačními vlastnostmi. Do nových podlah v přízemí bude preventivně vložena 
izolace proti pronikání radonu. 
 
j) dodržení obecných požadavků na výstavbu 
      Při zpracování dokumentace stavby byly dodrženy požadavky dané platnou legislativou ve znění 
předpisů platných ke dni podání žádosti o stavební povolení: 
 
zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) 
zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech 
zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonu (vodní zákon) 
zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích  
zákona č. 86/2002 Sb., o ochraně ovzduší 
zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích 
zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péci 
zákona č. 133/1985 Sb., o požární ochraně 
zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném záchranném systému 
zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví 
zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu 
zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny 
zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření s energií 
vyhlášky č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na výstavbu 
vyhlášky č. 501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území 
vyhlášky č. 23/2008 Sb., o technických podmínkách požární ochrany staveb 
vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb 
vyhlášky č. 383/2001 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady 
nařízení vlády č.480/2000 Sb., o ochraně zdraví před neionizujícím zářením 
nařízení vlády č.361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci 

 
 


